
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Jeder vierte Mann hat fast immer ein Kondom dabei

Baierbrunn, 26.09.2014, 10:22 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Umfrage haben 26,1 Prozent der deutschen Männer für den "Fall der Fälle" fast immer ein Kondom
dabei. Sollte sich spontan eine Möglichkeit zum Sex ergeben, sind besonders die Jüngeren gut gewappnet: Bei den 16- bis
29-jährigen Männern gehört ein "Pariser" für 58,2 Prozent der Befragten meistens zur Grundausstattung, ergab die Umfrage im
Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau". 

Auch 11,9 Prozent der Frauen sind laut eigener Aussage für sich ergebende Gelegenheiten gerüstet und haben dafür so gut wie
immer ein Präservativ dabei.

Bericht online:
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